



AKADEMIA MARYNARKI WOJENNEJ

im. Bohaterów Westerplatte
ul. J. Śmidowicza 69 , 81 – 127 Gdynia,
www.amw.gdynia.pl

47/ZP/21

Gdynia 28.09.2021 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z art. 275 Pzp pt.:

Nadzór i obsługa serwisowo-eksploatacyjna kotłowni gazowo-olejowych, węzłów ciepłych, systemów solarnych i instalacji c.w.u. i c.o. w obiektach AMW w Gdyni oraz kotłowni olejowej w AOS w Czernicy

ZAPYTANIE DO SWZ oraz ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Śmidowicza 69, 81-127 Gdynia, otrzymał zapytania dotyczące SWZ i udzielił następujących odpowiedzi:

Dotyczy: ROZDZIAŁ 21

4) zdolności technicznej lub zawodowej

1. Wykonawca musi posiadać doświadczenie w wykonaniu usług (załącznik nr 11), w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wystawione w okresie ostatnich 3 miesięcy. Za spełnienie warunku Zamawiający uzna:
 - a) dwa zamówienia odpowiadające swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia w zakresie obsługi serwisu i eksploatacji kotłowni olejowo-gazowej o mocy nie mniejszej niż 4500 kW dla każdego zamówienia, na kwotę łącznie nie mniejszą niż 200 000,00 zł brutto rocznie, świadczone nieprzerwalnie przez okres minimum 12 miesięcy

Pytanie: 1

Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony w postępowaniu jeśli wykonawca wykaże się jednym zamówieniem w zakresie obsługi i eksploatacji kotłowni olejowo-gazowej o mocy nie mniejszej niż 4500 kW na kwotę nie mniejszą niż 200 000,00 zł brutto rocznie, świadczonej nieprzerwalnie przez okres 12 miesięcy.

Odpowiedź 1

Zamawiający zmienia warunek:

- a) Zamawiający uzna warunek za spełniony w postępowaniu jeśli Wykonawca wykaże się dwoma zamówieniami odpowiadającymi swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia w zakresie obsługi serwisu i eksploatacji kotłowni olejowo-gazowej o mocy nie mniejszej niż 4500 kW dla każdego zamówienia, na kwotę łącznie nie mniejszą niż 200 000,00 zł brutto rocznie, świadczone nieprzerwalnie przez okres minimum 12 miesięcy
lub
jednym zamówieniem w zakresie obsługi i eksploatacji kotłowni olejowo-gazowej o mocy nie mniejszej niż 4500 kW na kwotę nie mniejszą niż 200 000,00 zł brutto rocznie, świadczone nieprzerwalnie przez okres 12 miesięcy.



AKADEMIA MARYNARKI WOJENNEJ

im. Bohaterów Westerplatte
ul. J. Śmidowicza 69 , 81 – 127 Gdynia,
www.amw.gdynia.pl

- b) przeglądy i konserwacje instalacji c.o. i c.w.u w obiektach budowlanych podlegających konserwatorowi zabytków bądź znajdujących się na terenie objętym ochroną Konserwatora Zabytków o łącznej powierzchni min. 20.000 m² , w ramach maksymalnie trzech umów dla Zamawiającego, nieprzerwanie przez okres minimum 12 miesięcy.

W przypadku wspólnego ubiegania się o udzielenie zamówienia Zamawiający nie dopuszcza do sumowania zdolności poszczególnych konsorcjantów, co oznacza, że jeden wykonawca musi je spełnić w całości.

ZAŁĄCZNIK nr 2 Opis przedmiotu zamówienia:

1.6. Wytyczne w zakresie obsługi i eksploatacji:

- 1.6.2 Wykonawca zobowiązany jest do wyposażenia we własnym zakresie w sprzęt komputerowy i program wizualizacji, umożliwiający kontrolę poboru gazu kompatybilny z istniejącym korektorem objętości firmy COMMON CMK-02. W przypadku braku kompatybilności sprzętu Wykonawcy z istniejącą instalacją/urządzeniem – Wykonawca dostosuje instalację konieczną do komunikacji pomiędzy urządzeniami we własnym zakresie i na własny koszt.

Pytanie: 2

Czy wbudowany sprzęt jak i licencja programu stają się własnością Zamawiającego ?

Odpowiedź 2

Wbudowany sprzęt jak i licencja programu stają się własnością Zamawiającego.

Pytanie: 3

Czy do usuwania awarii urządzeń, sieci i instalacji w kotłowniach i budynkach wykonawca może wykorzystywać personel techniczny pełniący dyżury w obiekcie?

Odpowiedź 3

Wykonawca do usuwania awarii urządzeń, sieci i instalacji w kotłowniach i budynkach nie może wykorzystywać personelu technicznego pełniącego dyżur w obiekcie. Jednym z poza cenowych kryteriów oceny ofert jest „czas reakcji w przypadku usuwania awarii”. Należy przez to rozumieć czas reakcji serwisu technicznego Wykonawcy, który licząc od momentu zgłoszenia awarii przybędzie na miejsce zdarzenia i podejmie działania mające na celu zminimalizowanie jej skutków. Osoby pełniące dyżur na obiekcie kotłowni w czasie wystąpienia awarii muszą nieprzerwalnie pełnić dyżur w celu kontroli parametrów oraz pozostałych urządzeń i systemów. Awarie i wszelkie nieprawidłowości są zgłaszane przez Zamawiającego za pomocą wewnętrznej linii telefonicznej bezpośrednio osobie pełniącej dyżur na obiekcie kotłowni.

UWAGA

W związku z trwającą procedurą odwoławczą zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert z:

- Składanie było do dnia 2021-10-01 do godz. 09:00, **jest do dnia 2021-10-06 do godz. 09:00;**

- Otwarcie było dnia 2021-10-01 o godz. 9:15, **jest dnia 2021-10-06 o godz. 09:15.**

Ulega zmianie termin związania ofertą z 01.11.2021 r. na **05.11.2021 r.**

Odpowiedzi udzieliła osoba odpowiedzialna za przedmiot zamówienia.

R.F.; T-13/19, 261262537 \amw.gdynia.pl\Udostepnione\ZP\POSTĘPOWANIA 2021\47 Koltłownia\Zapytania\zapytania III.doc